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C.I.F.  P1805000-E 

 

D.ª CLARA MOLINA ALMAGRO, SECRETARIA - INTERVENTORA DEL AYUNTAMIENTO DE CACÍN 

(GRANADA) C E R T I F I C O: 

 
    Que el Pleno del Ayuntamiento de este Municipio, en sesión 
Extraordinaria celebrada el día tres de mayo de dos mil veintitrés, adoptó  los siguientes 
acuerdos: 

 "ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA POR PLENO DEL  AYUNTAMIENTO DE 

CACÍN EL DÍA TRES  DE MAYO DE DOSMILVEINTITRÉS”: 

 

  

 
 SEÑORES ASISTENTES 
 
 Alcaldesa - Presidenta 
 
  Dña. Josefa Ramírez Ramírez. 
  
Concejales P.S.O.E.-A. 
D. Manuel Vargas López. 
 
Concejales I.U. 
D. Juan Miguel Garrido García. 
Dña. Encarnación Aguilar Naranjo. 
 
Concejales P.P. 
D. Ernesto Moles García. 
 
 Excusa su asistencia. 
 
Concejales P.S.O.E.-A. 
D. Francisco M. Ramos Valenzuela. 
 
Concejales P.P. 
D. Carmelo Fernández Toro.  
 

Secretaria-Interventora. 
D.ª Clara Molina Almagro. 

               
 
 
 

                                                              
CTA: En la localidad de Cacín, 
Granada, a tres de mayo de dos 
mil veintitrés, siendo las nueve 

horas y cuarenta minutos, en la planta 
primera de la Casa Consistorial, para que 
sea posible la asistencia de los medios 
informáticos necesarios para llevar a cabo 
el sorteo,se reúnen en primera 
convocatoria la Corporación Municipal en 
Sesión Extraordinaria Urgente, previa 
citación cursada al efecto, de conformidad 
con los artículos 195 de la Ley Orgánica 
Núm. 5/1.985, de 19 de junio, reguladora 
del Régimen Electoral General y el 36, del 
Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales, aprobado por el Real 
Decreto 2568/1.986, de 28 de noviembre, 
bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dña. 
Josefa Ramírez Ramírez, y a la que 
concurren los Sres. relacionados al margen, 
siendo asistidos por la Secretaria-
Interventora  que CERTIFICA:

A 
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ORDEN DEL DIA: 
 
 
ÚNICO.- ELECCIONES: Convocatoria de celebración del Sorteo Público para la 
designación de los miembros de las mesas electorales del municipio, para las Elecciones 
Locales, del 28 de mayo de 2023. 
 

-------------------------------------- 
 
Habiendo quórum de asistencia, la Sra. Alcaldesa declaró la sesión pública y abierta. 
 
Seguidamente se abre la sesión por la Presidencia, dando lectura a la Moción de 
Alcaldía, por el que se convoca este Pleno Extraordinario y en el que se dispone un 
único asunto: 
 
“ÚNICO.- ELECCIONES: Convocatoria de celebración del Sorteo Público para la 
designación de los miembros de las mesas electorales del municipio, para las Elecciones 
Locales, del 28 de mayo de 2023. 
 
Visto el Real Decreto 207/2023, de 3 de abril, por el que se convocan elecciones locales 
y a las Asambleas de Ceuta y Melilla para el 28 de mayo de 2023, publicado en el BOE 
núm. 80, de 4 de abril de 2023. 
 
Considerando el contenido de los artículos 26 y 27 de la Ley Orgánica del Régimen 
Electoral general, Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, se debe proceder a la selección, 
mediante sorteo ejecutado con la aplicación informática facilitada por la oficina del 
censo electoral, de los miembros que han de integrar la única mesa electoral 
correspondiente a este municipio, para las elecciones antes indicadas.  
 
Se procede a realizar el sorteo público con el objeto de designar al Presidente y 
Vocales de  las Mesas Electorales de este municipio de Cacín, así como a dos suplentes 
para cada uno de  los miembros de la Mesa. Los resultados del sorteo electoral con el 
fin de designar a dichos  miembros de la Mesa Electoral con sus respectivos cargos es: 
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SEGUNDO. Recoger los resultados del sorteo electoral y designar a los siguientes 
miembros de la Mesa Electoral con sus respectivos cargos: 
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TERCERO. Comunicar el presente Acuerdo a la Junta Electoral de Zona de Loja. 
 
CUARTO. Notificar la referida designación como Presidente y Vocales de las Mesas 
Electorales, a los interesados, en el plazo de tres días. De acuerdo con lo previsto en el 
artículo 27.3 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, 
los designados: Presidente y Vocal de las Mesas electorales disponen de un plazo de 
siete días para alegar ante la Junta Electoral de Zona causa justificada y documentada 
que les impida la aceptación del cargo. 
 
La Sra. Alcaldesa - Presidenta pasa abrir el turno de intervenciones. 
 
Finalizado el debate, se sometió a votación ordinaria la propuesta obtenida a través 
del sorteo público con el objeto de designar al Presidente y Vocales de  las Mesas 
Electorales de este municipio de Cacín, así como a dos suplentes para cada uno de  
los miembros de la Mesa y demás puntos contenidos en la propuesta de acuerdo, 
con el resultado de cinco votos a favor, dos del PSOE, dos de IU y uno del PP, de los 
cinco concejales presentes al Pleno de los siete que lo integran, habiéndose obtenido 
mayoría absoluta, resultó estimada la propuesta. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por orden de la Alcaldesa- Presidenta se da por 
concluida la Sesión, a las diez horas y diez minutos del día de su comienzo, de todo lo 
cual, se levanta Acta, de la que yo, como Secretaria, Doy Fe. 
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         Vº Bº  La  Alcaldesa                                                           Secretaria - Interventora 

Dña. Josefa Ramírez Ramírez.                                                      Dña. Clara Molina Almagro. 
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